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ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 25 GIUGNO 2013, N. 122

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE     ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE     ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

Consigliere segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il  Presidente dichiara 
aperta la seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 121 del 18 giugno 2013, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29  
del Regolamento interno. 

Il Presidente, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola, ai sensi dell'art. 35, sesto 
comma, del R.I., ai consigliere Marinelli (chiede che la Giunta riferisca in merito all'incendio di 
una nave cisterna avvenuto al largo delle coste di Civitanova Marche) e Natali (chiede che la 
Giunta relazioni in merito alla problematica dell'Indesit) e, sull'ordine del giorno, ai consiglieri 
Cardogna (chiede  ed  ottiene  l'iscrizione  d'urgenza  della  mozione  n.  516  "Prolungamento  del 
corridoio Baltico Adriatico fino al porto di Ancona") e Massi (propone di iscrivere all'ordine 
del giorno odierno la mozione n. 515 "Utilizzazione dei licheni per il monitoraggio e le analisi 
delle emissioni del CO.SMA.RI.") poi, come proposto dal consigliere Giancarli, non essendoci 
obiezioni, dà per approvato il rinvio della proposta di legge n. 281. Passa, quindi, alla trattazione 
del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1215 del consigliere Natali "Furto Ospedale Mazzoni".

Risponde l'Assessore Mezzolani

Replica l'interrogante consigliere Natali.
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Il  Presidente,  dopo  aver  dato  la  parola  al  Presidente  Spacca  (interviene  ai  sensi  dell'art.  30, 
secondo  comma,  del  R.I.)  ed  al  consigliere  Bugaro,  ai  sensi  dell'art.  30  del  R.I.,  passa  alla 
trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELLA  GIUNTA  in  merito  "Difficile 
situazione occupazionale ed economica della nostra regione".

Il Presidente dà la parola, per le comunicazioni, al Presidente Spacca.

Concluse  le  comunicazioni,  Il  Presidente,  sentita  l'Aula  e  dopo  l'intervento  del  consigliere  
Bugaro, fissa un'apposita seduta aperta (9 luglio) per dibattere il tema.

 INTERROGAZIONE N. 1267 del consigliere Marinelli "Blocco cantieri A14".

Risponde l'Assessore Giorgi.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Replica l'interrogante consigliere Marinelli.

Il Presidente per problematiche tecniche sospende la seduta.

La seduta è sospesa alle ore 11,30

La seduta riprende alle ore 11,40

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

 INTERROGAZIONE  N.  927  del  consigliere  Marangoni  "Stato  di  salute  del  fiume 
Metauro. Alto tasso di nitriti ed ammoniaca a valle del depuratore di Urbania. Mancato 
rispetto del decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152 e degli obiettivi del Piano di Tutela 
delle Acque della Regione Marche. Assenza di adeguati monitoraggi da parte degli enti 
competenti  ai  sensi  della  Sezione B/5 delle  Misure  di  Piano di  cui  alla  deliberazione 
amministrativa dell'Assemblea legislativa regionale n. 145 del 26.1.2010";

 INTERROGAZIONE N. 1015 del consigliere D'Anna "Situazione fiume Metauro";

 INTERROGAZIONE N. 610  del consigliere Latini  "Interventi di pulitura alveo fiume 
Metauro".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replicano gli interroganti consiglieri Marangoni e D'Anna.
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 INTERROGAZIONE N. 1228 dei consiglieri Natali e Foschi "Alienazione immobili SSR".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante  consigliere Natali.

 INTERROGAZIONE N. 1268 del consigliere Marinelli "Ospedale di Civitanova Marche - 
Piano occupazionale 2013 Area Vasta 3 - assunzioni".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Marinelli.

 INTERROGAZIONE  N.  1230  dei  consiglieri  Acquaroli,  Romagnoli,  Natali,  Silvetti 
"Riorganizzazione ASUR".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Replica l'interrogante consigliere Acquaroli.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

 INTERPELLANZA N. 42 del consigliere Latini "Gravi crisi del turismo".

Risponde il Presidente Spacca.

Replica l'interpellante consigliere Latini.

 INTERPELLANZA N. 44  del consigliere Latini  "Differenze sociali ed economiche sorte 
nei vari strati della società".

Risponde l'Assessore Viventi.

Replica l'interpellante consigliere Latini.

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri, Cardogna, Giancarli  e Cardogna, passa alla 
trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione dell'Assemblea, che reca:
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 MOZIONE  N.  516  dei  consiglieri  Giancarli,  Cardogna,  Silvetti  "Prolungamento  del 
Corridoio Baltico-Adriatico fino al porto di Ancona".

Nessuno chiede di intervenire ed il Presidente  la pone in votazione.  L'Assemblea legislativa 
approva la mozione n. 516.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 ELEZIONE  DEL  CONSIGLIERE  DI  MAGGIORANZA  QUALE  COMPONENTE 
SUPPLENTE  NEL  FORUM  PERMANENTE  CONTRO  LE  MOLESTIE  E  LA 
VIOLENZA DI GENERE

 ( l.r. 11 novembre 2008, n. 32, art. 3 - d.g.r. 14 aprile 2009 n. 567)

Il  Presidente,  dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome,  indice la 
votazione a scrutinio segreto.

O M I S S I S

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:

VOTANTI   30
SCHEDE VALIDE          25
SCHEDE BIANCHE            3
SCHEDE NULLE   2

Hanno ricevuto voti:  

Rosalba Ortenzi N.    14

Sandro Donati N.    11

Il Presidente proclama eletta componente supplente del Forum permanente contro le molestie 
e la violenza di genere la consigliera Rosalba Ortenzi.

IL VICE PRESIDENTE  
   Giacomo Bugaro 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

                                                                                Franca Romagnoli

pag. 4


